



江苏省“千乡万村”环保科普行动启动仪式南京农业大学举行

2010-08-18 | 访问次数: | 编辑: chc | 【大 中 小】

为贯彻落实《全民科学素质行动计划纲要》，推动我省农村环保科普工作，2010年7月10日上午，江苏省环境科学学会、南京农业大学联合在南京农业大学教四楼报告厅举行了江苏省“千乡万村”环保科普行动启动仪式。南京农业大学150余名大学生环保科普志愿者参加了仪式。

江苏省环境科学学会副理事长兼秘书长许纲熙、中国环境科学学会科普部主任祝慧群、南京农业大学资环学院党委书记李辉信、南京农业大学团委书记夏镇波、云南省环境科学学会秘书长李唯、南京农业大学资环学院环境科学系教授宗良纲、江苏省环境科学学会副秘书长周杰等领导出席了当天的仪式。仪式由南京农业大学资环学院党委副书记崔春红主持。

许纲熙副理事长首先致欢迎辞，向所有小分队成员致以热烈的欢迎和良好的祝愿并对同学们提出了希望。分析了近年来我国环境保护工作虽然已摆到了前所未有的重要位置，但是重心还是放在城市和工业污染治理，而忽略了广大农村的环境问题，农村环保基础设施薄弱，农民环保意识淡薄，生活垃圾随意堆放，农药面源污染涉及面广、危害性大，河流污染严重，农村环境保护的形势依然十分严峻，农村环境问题突出。阐述了“大学生农村环保科普行”的重要意义。要求志愿者们利用自己所学的知识，为推动江苏科学发展和生态文明建设作出新贡献。夏镇波书记代表南京农业大学对这次大学生农村环保科普行表示祝贺，对参与这次活动的所有成员表示感谢，希望广大老师和学生积极参与。并预祝本次活动圆满成功。

随后，主席台领导向南京农业大学志愿者代表授予“江苏省千乡万村环保科普行动”旗帜。志愿者代表发言承诺将在服务新农村建设的实践中“关注农村发展，宣传环境保护，维护生态安全，为江苏的新农村建设贡献自己的青春与力量”。

启动仪式结束后，还举行了培训报告会。祝慧群主任展示了我国农村环境污染状况、大学生志愿者“千乡万村环保科普行动”活动背景，介绍了2003年以来，中国环境科学学会在全国推广实施的“千乡万村环保科普行动”系列活动的总体情况和社会成效，分析当前农村环境污染程度及解决农村环境污染问题的紧迫性，加深了大学生志愿者对开展“千乡万村环保科普行动”重要意义的理解。李唯秘书长形象、生动地介绍了云南环境科学学会在开展“千乡万村环保科普行动”方面的具体做法、取得的经验以及存在的问题，总结了“千乡万村环保科普行动”对锻炼大学生组织和协调能力的意义，增强了大学生服务社会、服务人民、投身新农村建设的意识和热情。宗良纲教授具体介绍了农村环境污染现状、防治技术及管理对策，提高了大学生志愿者的

- 活动通知
- 科普动态
- 地方科普
- 科普长廊
- 评奖活动
- 环保新闻
- 动态内容
- 评奖内容
- 更多图片

农村环保科普参与能力。

启动仪式后，10个小分队50多名大学生志愿者将深入全省各地农村和社区开展环保科普宣传活动。

江苏省环境科学学会 供稿

[>>返回](#)

相关新闻

- 重庆市“千乡万村环保科普行动”启动仪式 2010-08-18
- 青海省大学生暑期农村环保科普行动启动仪式在青海大学进行 2010-08-18
- 浙江省第七届大学生农村环保科普行启动仪式在杭举行 2010-08-18
- 第三届两岸四地环境教育与可持续发展教育论坛在京召开 2010-08-16
- 关于开展第八届优秀环境科技工作者奖评选工作的紧急通知 2010-08-06